
ATA Nº 016/2018 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 26 DE 

JULHO DE 2018 – Às dezenove horas do dia vinte e seis de julho do ano 

de dois mil e dezoito, reuniram-se ordinariamente os Vereadores da  

Câmara Municipal de Ipê – RS, Oitava Legislatura, na Sala de Sessões 

Osmar Vargas dos Santos, sob a Presidência da Vereadora Gislaine 

Ziliotto, Vice Presidente Vereador Cassiano de Zorzi Caon, Secretário da 

Mesa Diretora Vereador Luiz Carlos Scapinelli, e com a presença dos 

Vereadores Alecir Benetti, Ivar Guerra, Paulo Roberto Agustini, Rosane 

Pereira de Souza, Valdir Pereira Bueno, Valter Luiz Parizotto. A Presidente 

da Casa Vereadora Gislaine Ziliotto, em nome de Deus, declarou aberta a 

presente sessão. NO EXPEDIENTE -  Foi apreciada a ata n° 015/2018, 

sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores. O secretário 

da Mesa, Vereador Luiz Carlos Scapinelli, registrou as correspondências, 

sendo: Ofício nº 051/2018 do Gabinete do Senhor Prefeito Municipal, 

referente requerimento de informação n° 005/2018, que solicitou cópias do 

contrato de locação n° 027/2015 e seus respectivos aditivos, sendo 

encaminhado no anexo as cópias solicitadas, , assina o ofício o Senhor 

Prefeito Municipal Valério Ernesto Marcon. Ofício n° 052/2018 do 

Gabinete do Senhor Prefeito Municipal, referente ao requerimento de 

informação n° 006/2018, que solicitou relação e datas e valores relativos 

aos pagamentos à empresa Belfar Construções Ltda, referente a Obra de 

construção do Centro de Eventos da Comunidade de Nossa Senhora das 

Mercês, sendo encaminhado no anexo as cópias solicitadas. 

“REQUERIMENTO 03/2018 Exma. Sra.Gislaine Ziliotto DD Presidente 

da Câmara Municipal de Vereadores Ipê – RS Senhorita Presidenta: O 

Vereador que o presente subscreve, na forma regimental, vem mui 

respeitosamente à presença de Vossa Excelência baseado no artigo 33 

inciso II da Lei Orgânica Municipal, REQUERER, licença por tempo 

determinado de 31 dia partir de 01 de julho de 2018 até dia 31 de julho de 

2018  para tratar de interesses particulares” assina o requerimento Vereador 

Alecir Benetti (PP).  

 

 

 

 



Na apresentação das proposições dos Vereadores: tivemos as indicações: 

“Indicação nº 011/2018 de autoria do Vereador Luiz Carlos Scapinelli, 

“Que seja construído um abrigo (parada de ônibus),  na ERS 122 Km 224, 

próximo a residência dos senhores Ivanor de Camargo e Natalino Soares de 

Lima.”Após a leitura da referida Indicação pelo Secretário da Mesa, a 

palavra à disposição do Vereador autor, o mesmo realizou as justificativas 

da indicação. Ainda, após as justificativas, o Veredor Paulo Roberto 

Agustini, informar não existir Km 224, na ERS 122, assim a indicação 

restará parada até que o Vereador que fez a mesma traga os dados corretos 

até a Câmara, isto restou acordado entre os mesmos. Moção 001/2018 de 

autoria da Vereadora Gislaine Ziliotto, “A Vereadora que a esta subscreve, 

usando das atribuições regimentais, requer, após ouvido o Plenário, o 

encaminhamento de Moção de Congratulações à Escola Municipal de 

Ensino Fundamental Leonel de Moura Brizola, pela comemoração dos seus 

dez anos de atividades no Município de Ipê.” O secretário fez a leitura, 

após a palavra restou a disposição da Vereadora autora, a mesma realizou 

as justificativas da moção, após iniciada a fase de votação a Moção foi 

aprovada por unanimidade e será encaminhada a escola Leonel de Moura 

Brizola. Passado para os pronunciamentos dos Senhores Vereadores,  

houve a realização por ordem de sorteio, Fazendo uso da palavra os 

Vereadores Luiz Carlos Scapinelli, Alecir Benetti, Cassiano de Zorzi Caon, 

Rosane Pereira de Souza, Paulo Roberto Agustini, Valdir Pereira Bueno, 

Ivar Guerra, Valter Luiz Parizotto e Gislaine Ziliotto. NA ORDEM DO 

DIA -  Projeto de Lei n° 011/2018, de origem do Poder Executivo, o qual 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir no orçamento corrente, Crédito 

Adicional Suplementar até o limite de R$ 378.000,00 (trezentos e setenta e 

oito mil reais) e dá outras providências”. O secretário fez a leitura, na 

sequencia o Vereador Valdir Pereira Bueno, Secretário/Relator, da 

Comissão de legislação, justiça, redação final, orçamento finanças e saúde 

procedeu a apresentação do relatório da comissão de n° 015/2018. 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO FINAL, 

ORÇAMENTO, FINANÇAS E SAÚDE. PARECER Nº 015/2018 Projeto 

de Lei nº 011/2018 INICIATIVA – Poder Executivo. EMENTA –  

 

 

 



“Autoriza o Poder Executivo a abrir no orçamento corrente, Crédito 

Adicional Suplementar até o limite de R$ 378.000,00 (trezentos e setenta e 

oito mil reais) e dá outras providências”. O Projeto de Lei ora apresentado 

tem o escopo de obter autorização legislativa para abrir crédito adicional 

suplementar até o limite de R$ 378.000,00 no orçamento corrente, ou seja, 

trata-se de autorização de despesas insuficientemente dotadas na Lei 

Orçamentária Anual - LOA. Ademais, a autorização pleiteada encontra 

amparo na legislação aplicada à espécie. Ante o exposto, no que nos 

compete analisar, opinamos pela emissão do Parecer Favorável ao Projeto 

de Lei do Executivo nº 011/2018. Este é o parecer. Sala das Comissões, em 

29 de maio de 2018.Ver. Luiz Carlos Scapinelli Presidente da Comissão,                          

Ver. Cassiano De Zorzi Caon Vice Presidente, Ver. Vladir Preira Bueno 

Secretário – Relator.  Logo após foi aberto espaço para a discussão do 

projeto de Lei n° 011/2018, a palavra restou a disposição do líder do 

governo, o Vereador Valdir Pereira Bueno, fazendo suas considerações. 

Em seguida dada a palavra para os demais Vereadores, aberto o processo 

de votação, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. NAS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS -  Fiz uso da palavra o Vereador Luiz Carlos 

Scapinelli. A Presidenta declarou encerrada a presente sessão. O tempo de 

gravação da sessão, na sua íntegra, conforme Resolução Legislativa nº 

003/2014 foi de 01:31:55 (uma hora, trinta e um minutos e cinquenta e 

cinco segundos), sendo lavrada a presente Ata, a qual após lida e aprovada 

pelos Senhores Vereadores, irá pela Presidente e Secretário assinada.  

 

 

---------------------------------------------       ---------------------------------------- 

            Verª. Gislaine Ziliotto                       Ver. Luiz Carlos Scapinelli   

                     Presidente                                             Secretário                       


